

**Rettifica del regolamento n. 3290/94 del Consiglio, del 22 dicembre 1994, relativo agli adattamenti e alle misure transitorie necessarie nel settore dell'agricoltura per l'attuazione degli accordi conclusi nel quadro dei negoziati commerciali multilaterali dell'Uruguay Round**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 349 del 31 dicembre 1994 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 26 del 30 marzo 1995, 2ª serie speciale)*

Pagina 106, allegato XVI, punto I, articolo 53, paragrafo 2:

*anziché:* «2. Per i mosti del codice NC 2204 30 ...»,

*leggi:* «2. Per i mosti dei codici NC 2009 60 e 2204 30 ...».

**Rettifica della raccomandazione n. 73/95/CECA della Commissione, del 17 gennaio 1995, relativa alla richiesta di una licenza di esportazione per l'importazione nella Comunità di taluni prodotti siderurgici contemplati dal trattato CECA**

*(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 13 del 19 gennaio 1995 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 33 del 27 aprile 1995, 2ª serie speciale)*

Pagina 157, nell'allegato:

*anziché:* «A. Prodotti laminati piatti»,

*leggi:* «SA. Prodotti laminati piatti»;

*anziché:* «B. Profilati lunghi»,

*leggi:* «SB. Profilati lunghi».

---

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*